
Les comunicamos que en la Reunión que tuvimos con el Ejecutivo Municipalidad, y luego de presentar el documento que adjuntamos, consensuamos sobre la base de ese Documento (muy similar al que está trabajando la Municipalidad) que, a partir del 31 de mayo próximo, el funcionamiento será el siguiente  VER DOCUMENTO ADJUNTO
Considerandos del Documento:
Sobre el tema VACUNACION realizaremos en conjunto un zoom abierto y luego difundido por medio de video respecto de la importancia de anotarse y acelerar el proceso vacunatorio, además de las medidas de seguridad. 
En el Punto ATENCION AL PUBLICO por estas semanas que continúan trabajar con el 50% de la capacidad dictaminada por la Municipalidad en el 2020. El espacio de atención deberá estar ventilado. Si existiesen dudas se puede asesorar a cada uno en forma particular. 
HORARIOS respetar al MAXIMO los   horarios de apertura y cierre, así como de circulación indicado por las autoridades. 
Restaurantes y Bares, como gimnasios, agencias de viajes y otros servicios, más allá de nuestras sugerencias, las autoridades tendrán reuniones de implementación con cada sector específico.
La Cámara de Comercio e Industria ENFATIZA que la Responsabilidad del Comportamiento en esta Pandemia respetando los ACUERDOS para atravesar esta situación EXCEPCIONAL es RESPONSABILIDAD DE TODOS Y CADA UNO. 
Adjuntamos teléfonos para aclaraciones particulares. 
CUMPLAMOS NUESTRA PARTE PARA SEGUIR TRABAJANDO
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